Ukoly
U v8ech néasledujicich trojic rozhodnéte, zda se jedné o okruh, obor integrity a téleso.

e (R* . +), kde R jsou kladna realna ¢isla, + je klasické s¢itani a - klasické
nésobeni redlnych ¢éisel. VSimnéte si potradi téchto operaci.

e (24, +,N), kde A je libovolna mnozina, operace N prinik dvou mnozin a operace
—+ je definovand nasledujicim ptedpisem pro kazdé B,C C A:

B=C=(B\C)u(C\B)
o (Af(R),+,-). Aff (R) je mnozina vSech afinnich funkei f: R — R, tj:
AfR)={f:R—>R|3a,beR : f(x) =ax + b}
Operace + a - jsou operace s¢itani a nasobeni funkci definované po slozkéch:
(f +9)(@) = fx) +g(x) a (f-9)(x) = f(x)- g(x)

P1i praci mizete vyuzivat znalost toho, co jsme ukézali na cviceni, a sice ze struktura
(R® +,-) je komutativni okruh.

o (Aff(R),+,0), kde o je tentokrat skladani funkci, tj. pro libovolné funkce f, g :
R — R méame funkci f o g : R — R definovanou predpisem pro kazdé = € R:

(fog)x) = flg(x))



